



## **В Астраханской области проводится проверка по факту суицида 14-летнего подростка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту смерти 14-летнего мальчика.

По предварительным данным, 1 февраля 2015 года тело подростка с признаками суицида было обнаружено у недостроенного многоквартирного дома в Советском районе Астрахани. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле не обнаружено.

В ходе проверки установлено, что не задолго до трагедии подросток поговорил по телефону со своей девушкой, а затем ушел на улицу.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(СО по Советскому району г. Астрахани)

*03 Февраля 2015*

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/890380>